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                    المملكة العربية السعودية 
   مدارس قرطبة 

      تحت اشراف وزارة التربية والتعليم
                                  

 
 

 

 
 
 

    
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    
 

 
 
 
 

 

 .....................................................................  اسم الطالب : 

 

 .......... / 3     الفصل :   
   

 

 

 

        الضرب 
× 

 

 الرياضيات 

 عقلغذاء ال

 القسمة

÷ 

 

 + الجمع

 الطرح _

      

 لرياضيات ا 
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 :   أوجد ناتج القسمة باستعمال الطرح المتكرر

 .....=  3÷ 15   مثال   

  
 

 أستخدم الطرح المتكرر لأقسم :

                                                        ...... = 9÷  18                         ...... = 6÷  12 مثال :      

  6 =  6  ـــ   12       

 0=    6   ـــ  12      
        

 

 ة الخاطئةالعبار أمام ( × )و علامة أمام العبارة الصحيحة ( ضع علامة ) 
 )       ( 4     = 2÷  8 أ

 (       ) 5     = 2÷  12 ب

 )       ( 7   = 3÷  21 ج

 )       ( 8    = 2÷  16 د

 )       ( 4    = 2÷  10 هـ

             

 مة بالطرحالقس علاقة       
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 أستعمل الشبكات لأكمل كل زوج من الجمل العددية :

                 

 
 

  
 الاعداد الآتية :أكتب الحقائق المترابطة لكل مجموعة من 

               6،  3، 2    ل :مثا 
2  ×3 = 6       3  ×2 = 6          6 ÷ 3 = 2       6 ÷ 2 = 3                
 
1    )3  ،4  ،12 

...............    ......   ..............  .........      ................   .......        .........................   
 

 

2    )5 ، 6  ،30 
...............    ......   ..............  .........      ...............   ........        .........................   

 

 
 

 الضرببقسمة ال علاقة           
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 ناتج الضرب :(   1)  أوجد              

            2                           2                            2                      2 

          ×2                         ×3                          ×4                    ×5 

                     _____             ______      ______              ______ 

 

     2                             2                           2                           2 

   ×6                          ×7                          ×8                         ×9 

                _____             ______      ______                   ______ 

 

 ) ب ( ما يناسبها من القائمة ) أ (  بكتابة الحرف في الفراغ المناسب    اختر من القائمة (  2) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 )  ب (               )  أ (                       

 9 ....      = 2÷  8 أ

 4 ....      = 2÷  81 ب

 8 ....      = 2÷  21 ج

 6 ....      = 2÷  61 د

 3 ....      = 2÷  10 هـ

 5 ....      = 2÷  6 و

 تذكر أن 

 2   سمة علىالق               
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 :  القسمة ناتجأوجد (   3)  

                                             

                            

 

 
 

 

 

 

_____________________________________________________ 

 أكمل الفراغ : (  4)    

                                                                            

 

                            

 

 

 

 

                                                       

 

 

  

 

                                   

4  ÷2  =0000

6  ÷2  =0000

8  ÷2  =0000

10  ÷2  =
0000

12  ÷2  =
0000

14  ÷2 = 0000 

16  ÷2 = 0000 

18 ÷2= 0000 

20  ÷2 = 0000 

10  =        ÷ 5 
14 ÷    =2 

 

         ÷2   =12 

 

            ÷2 = 4 

12 ÷  =  2 18 ÷    =2 
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 أوجد ناتج الضرب :(   1)                 

     5                       5                             5                              5 

  ×1                      ×2                           ×3                            ×4 

                 ____                    ______                    _____        _____ 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

    5                     5                               5                              5  

 ×5                   ×6                             × 7                            ×8 

     ____              ____                     ______                  ______ 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

   5                       5                              5                               5  

×9                      ×10                          ×0                            ×11 

            _____                ___                    _____            ______ 

_____________________________________________________ 

 سمة : أوجد خارج الق(   2)   

 

 

 

 

 

 

 

  5القسمة على   

 تذكر أن

5  ÷5 = 
.............................. 

 

10  ÷5 = 
........... 

 

 

25 ÷5 
=..................................... 

 

30  ÷5 = 
........... 

35  ÷5 = 
........... 

45  ÷5 = 
........... 
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 أوجد ناتج الضرب :                    

  10                   10                    10                   10                    10 

 ×1                  ×2                     ×3                  ×4                     ×5 

 ____          __                _____               ____            ___    ____ 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  10                   10                       10                   10                    10 

 ×6                   ×7                       ×8                   × 9                   ×10 

____               _____               _____             _____               _____ 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 سمة :ج القنات أوجد(  1) 

10    ÷10  =........  ...                                   50  ÷10 =.............. 

90  ÷10  =............                                     70   ÷10  =............... 

________________________________________________ 

 : الفراغأكمل (  2) 

 40   =          ÷4                                                ÷10  = 7 

90   =          ÷9                                                   ÷10  =5 

 10 القسمة على

ذكر أن ت
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 :أوجد ناتج القسمة (  1) 

9  ÷1    =        .....           3     ÷....    = 0                                 

5   ÷.....    =5                  0     ÷5      = ..... 

6  ÷.....     =6                10      ÷.....   = 10 

1  ÷1      =.....               50      ÷1      = ..... 

0    ÷3  =  .....                0      ÷.....    = 100 

 

            ناسب :تيار المخأمام الا( √)الإجابة الصحيحة فيما يلي بوضع علامة  اختر  : ( 2) 

    12  ÷2 =  .... 

 7        د 3     ج 6         ب 3          

         16  ÷1 =  ....    

 0          د 1            ج 6          ب 16        

 7  ÷1 = ....     

 9            د 8        ج 6          ب 7           

 0  ÷ 5  =   ....    

 6       د 0            ج 5           ب 4             

   8  ÷2 = ....      

 4          د  9 ج 7         ب 6       أ

 وعلى الواحدمع الصفر مة القس 
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 (  1تدريب  )                                       

            :ناسب ر المالاختيا دائرة حول بوضع صحيحة فيما يلي ابة الاختر الإج  : ( 1) 

    هو ..... 9العدد   9  = 4÷  36لجملة ا في    

 ناتج الضرب      د ناتج القسمة  ج يه المقسوم عل ب المقسوم     

    ؟   أحمد لوضع الأسماك هافكم حوض يحتاج أحواض  5سمكة في  40وضع  يريد أحمد   

 7          د 9            ج 6          ب 8         

    المقسوم هو العدد ....   6 = 3÷  18  الجملة في    

 9            د 18        ج 6          ب 3          

      12  ÷2 =  .....     

 6       د 7            ج 4           ب 4             

   25  ÷5 =  .....     

 8          د  9 ج 5         ب 6       أ

                                                  : النقطمكان أكمل  (  2)  

 .....       =        2    ÷  14 أ
 12       =        ....    ÷  12 ب

 .....       =        10    ÷  50 ج

 18=          .......   ×  2 د

 .....  =        4    ÷   0 هـ

 ،  .....  ....   ،  .....،      15  ،   10،  5    كمل النمطأ و

 40=          .......   ×  10 ز

 ،  .....  ....   ،  .....،      15،     10،  5    كمل النمطأ ح
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 ( 2 )القسمة  

 :تذكر أن 

3    ×6  =....         3  ×10   =....               4  ×4  =.... 

4  ×5   =....          4  ×6     =....               4  ×7  =.... 
                  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 تج القسمة : أوجد نا(  1) 

 9  ÷3                         =  12  ÷4   =                     16  ÷4= 

 20÷4                            =15÷3                        =21  ÷3= 
  ________________________________________________________  

            أمام الاختيار المناسب :( √)بوضع علامة صحيحة فيما يلي اختر الإجابة ال  : ( 2) 

    12  ÷3 = ..... 

 7        د 3     ج 4         ب 6          

         36  ÷4 =  .....    

 7          د 9            ج 6          ب 8         

     18  ÷3 =   .....   

 9            د 8        ج 6          ب 7           

      24  ÷4 =  .....    

 6       د 7            ج 3           ب 4             

   27  ÷3 =   .....   

 8          د  9 ج 7         ب 6       أ

 

 

 

 4 علىو 3القسمة على 
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 : بأوجد ناتج الضر               

   6                  6                    6                   6                   7             7            7                 

×6                ×7                 ×8                  ×9                 ×7           ×8          ×9 
         _____ ____                _____         ____         ______      ___       _____    _ 

____________________________________________________________ 

 لقسمة :أوجد خارج ا

 

   

 

 

                                                  : أكمل مكان النقط  :

 .....       =        6    ÷  24 أ
 7       =        ....    ÷  42 ب

 .....       =        6    ÷  48 ج

 30=          .......   ×  6 د

 7       =        .....    ÷  56 هـ

 .....  ،  ....   ،  .....،      18،     12،  6    كمل النمطأ و

 49=          .......   ×  7 ز

 ،  .....  ....   ،  .....،      21،     14،  7    كمل النمطأ ح

 

 

 

 7على و 6 القسمة على

 تذكر أن

49 ÷7=... 28÷7= ... 

24 ÷6=... 30÷6=... 

36÷6=... 
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 جد ناتج الضرب :أو                   

8  ×8   =....             8  ×9    =....                 9  ×9  =.... 

____________________________________________________ 

 اوجد خارج القسمة :

 

 

 

 

 ئمة ) أ (  بكتابة الحرف في الفراغ المناسب   اسبها من القااختر من القائمة ) ب ( ما ين

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 )  ب (               )  أ (                       

 6 ....      = 9÷  81 أ

 9 ....      = 8÷  84 ب

 7 ....      = 9÷  81 ج

 2 ....      = 8÷  56 د

 3 ....      = 9÷  45 هـ

 5 ....      = 8÷  24 و

 9علىو 8القسمة على 

 تذكر أن

 

81÷9=... 

 

72÷8=... 

 

64 ÷8=... 
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 لتقدير أطوال الأشياء وقياسهااختيار وحدات الطول المناسبة                                           

                                                                                                                                                                                                                                                                                   :  كلم ( -  م  -سم    -)  ملم  لمناسبة القياس ا اختر وحدة( 1) 

 

 

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

 :  ة الخاطئةالعبار أمام ( × )و علامة أمام العبارة الصحيحة ( ضع علامة )

 
 )       ( روحدة قياس المسافة بين مدينتين الكيلومت  أ

 (       ) وحدة قياس غرفة الفصل المتر  ب

 )       (      كيلو متر  2 باص المدرسة طول   ج

 )       (  مترتياضيات السنطول كتاب الروحدة قياس   د

 )       ( وحدة قياس الحشرة الملمتر  هـ

             
 

 

 المسافة بين
 مدينتين

 

 قلم رصاص

 

 ملةطول ن

 

سور طول 
المدرسة

 

 طول حشرة

 

 سارية العلم

 

حدة اكتب الو
 المناسبة
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 المحيط
 

 تية :يط الأشكال الآوجد محأ
          

 

 

                      
   ...... ................يط = المح                                             ..........................    المحيط = 

                

  

 

 =.........................المحيط                           ...........................لمحيط = ا

 .......سم= ....                                              سم=  ...........            

 = المحيط                                                        
       

 

        .........................المحيط =                                    
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 احة مسقياس ال                                   

 : الهندسية الآتية مساحة الأشكالوجد أ

                                                                  

 

 عة...وحدة مربالمساحة=....                                           ........وحدات مربعةالمساحة = 

 

                                                               

 ربعةالمساحة = ....... وحدات م                            ة = ..........وحدات مربع  ساحةلما

     ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                تقدير السعة وقياسه                                      
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 تقدير الكتلة وقياسها
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 وقياسه تقدير الحجم

 

 

                                                                                 

                     
 ..... وحدة مكعبة. الحجم =           بة        الحجم = ........وحدة مكع

 

                                            
 

 الحجم= ..... وحدة مكعبة             ة           لحجم= ......وحدة مكعبا

                                        

  مكعب لحجم=.......وحدةا                     حدة مكعبة   الحجم = .....و
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                        ةقراءة الساع                                  

 

                                            

...........................                           ............................... 

.....................            ..........               ............................ 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                                           

...............          ............               ................................. 

...........         ................               ................................... 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                                              

...........................       ...                   .............................. 

.......................                           .................................... 
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 ( 2تدريب ) 
 

 ة الحرف في الفراغ المناسب   ئمة ) أ (  بكتاباسبها من القااختر من القائمة ) ب ( ما ين(  2) 

 ياس المناسبة :لقوحدة ا

 

 

 

 

 

 

 أكمل مكان النقاط (  2)                                        

 سعة علبة عصير هي .............وحدة قياس   أ
   ب

 عبةوحدة مك  حجم المجسم  = ........ 

                                          ج

 

 ..... سمحيط الشكل = م     
 36=          .......   ×  6 د

 .............. وحدة قياس كتلة كيس سكر هي  هـ

 وحدات  = ...... 3وعرضها  وحدات 4طولها   مساحة غرفة  و

 3=          .......   ÷ 2 7 ز

    

 )  ب (               )  أ (                       

 اللتر ....      المسافة بين مكة وجدة أ

 لمتر ا .... حوض سمك سعة  ب

 الكيلومتر ....      لفصل طول غرفة ا ج

 المللتر .... دواء زجاجة سعة  د

 ملمترال ....      ية قدطعة نسمك ق هـ
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   اتض المجسمتحديد وتصنيف ووصف بع                      

                                                                                                              : النقاطمكان أكمل 

      

 ....: ..........  اسم المجسم  
 ........: ......عدد  الأوجه    

 ...........:  ..حرف    لأعدد ا

 ...............  :عدد الرؤوس   

 

         

 ....اسم المجسم    : ..........
 : ..............عدد  الأوجه    

 :  .............عدد الأحرف    

 :  ...............عدد الرؤوس   

     

 اسم المجسم    : ..............
 ........: ......جه    عدد  الأو

 :  .............لأحرف    عدد ا

 :  ...............وس   عدد الرؤ

        

 : ..............اسم المجسم    

 عدد  الأوجه    : ..............

 عدد الأحرف    :  .............

 عدد الرؤوس   :  ...............

     

 .............. :اسم المجسم     

 ........عدد  الأوجه    : ......

 عدد الأحرف    :  .............

 ............... عدد الرؤوس   : 

    

 اسم المجسم    : ..............

 عدد  الأوجه    : ..............

 عدد الأحرف    :  .............

 عدد الرؤوس   :  ...............
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          هاة وتصنيفالأشكال المستويه تسمي                           

                          : أكمل ما يأتي

      أ

                                                                      
 .......= عدد الأضلاع                               ........عدد الأضلاع =

 .......عدد الزوايا  =                                       ........الزوايا   =عدد 

 ...........اسم المجسم                                          ..........اسم المضلع 

                                       

 ......لأضلاع =عدد ا                                       .......عدد الأضلاع =

 .......لزوايا  = عدد ا                                       .......=   عدد الزوايا

 .............اسم المضلع                                       ............اسم المضلع 

                                                                                                .        

 يأتي :أكمل ما 
 ..................................زوايا  ؟     6مضلع له 

 ................................زوايا ؟    3أضلاع و 3مضلع له 
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  اهريسفتثلة بالرموز والأعمدة ونات الممقراءة البيا           
 

  يظهر عدد لترات الحليب المباعة :  يل الذيأستعمل التمث   

         

 
    ................................................................ 

 

   .................................................................... 

                                  

......................................................................... 

........ 
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                                                                (ةحيلالمست – الأقل احتمالا –ثر احتمالا الأك –كيدة حديد الحوادث) الأت          

  
 

 

          ............................... 

          .................................... 

          ..................................... 

     ................................. 

                                      ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 قراءتهاكأجزاء من مجموعة ووكأجزاء من الكل  كتابة الكسور      

 ء المظلل :اكتب الكسر الذي يعبر عن الجز  

 

............ 

 

 ............ 

 

 

               ............... 

 

 

                                                                         

          .............. 
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  رتيبهامقارنة الكسور وت                     

                                  

    

               
                                                                                   

                                                           

                                                                           
                                                                            .                                                                   

 

                        
 ، .....، .......                       ....... ، ....... ........ ، .......      
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                                                                                             الكسور المتكافئة                      

                        كسرين متكافئين :ل لتحصل على مأك
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